



Сотрудники следственного управления поздравили подшефных с наступающим Днем знаний



В преддверии Дня знаний сотрудники следственного управления посетили ОБУСО «Детский дом-интернат для умственно отсталых детей им. Ушинского».

Воспитанники учреждения подготовили праздничный утренник. Ребята подарили друг другу и гостям праздника яркие и зрелищные номера художественной самодеятельности. Исполняли танцы и любимые песни о детстве и лете, участвовали в конкурсах.

Сотрудники следственного управления, которые уже несколько лет шефствуют над учреждением, поздравили ребят с началом нового учебного года и подарили ребятам подарки.



Изображения



31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1252000>